



ACTA REUNIÓ JUNTA AFA _ ESCOLA MAS MARIA

DATA: 24/05/2024 LLOC/MITJÀ: VIDEOCONFERÈNCIA ZOOM HORA: 21.30 h

Assistents: Chio de Villa Molina, Elina Desylla, Cristina Belmonte, Anouk, Alex, Mariona, Anna, Judith, Anna.

Es fa unes retroaccions del traspàs de l'AFA sortint:

- Descripció de càrrecs, funcionament dels equips, pressupost, eines, assegurances. Es prepara dossier sinòptic informatiu (Chio, Elina, Cris)
- Traspàs Gmail, zoom, TPV, Drive AFA i comissions, configurar verificacions (setmana del 27/5).
- Sessió informativa del TPV amb Kilian (Anouk demana hora)

Treball de la Junta de l'AFA

El comunicat de la presentació és dilluns 27/5.

La convocatòria de l'assemblea general per dijous 13/6 a les 16:45 on es farà la ratificació de l'acta, s'ha de demanar permanències, instància ajuntament, etc. Enviar convocatòria el 29/5 màxim.

S'ha de retornar datàfon fi de curs (Cris)

Fins a les firmes del banc (tràmits Generalitat- 90 dies). Patrícia ha de seguir firmant.

Comissió Extraescolars:

El traspàs ha anat bé. Les enquestes són positives, algun comentari a piscina.

Amb NAIFAR s'ha de revisar contracte i assegurances (es pagava doble en les assegurances, però ja es va eliminar durant aquest curs escolar.)

Naifar fa la seva comunicació (tenen el seu propi TPV escola), AFA no té accés a les dades dels grups extraescolars.

Verificar últims dies extraescolars.

Devolució d'ingressos permanències esporàdiques anuals. Es fan dos pagaments, un al febrer i l'altre al setembre. El de febrer d'aquest any encara no ens l'han ingressat. Anualment són aproximadament 1000 €.

En principi oferta activitats iguals que el 23/24.

Seguiment de les activitats per l'equip AFA (per torns).

Comissió Famílies Nouvingudes:

El traspàs ha anat bé, en espera de la informació de Judith.

Comissió Festes:

El traspàs està pendent.

La Festa fi de curs és el 8/6. El cartell s'ha de corregir, enviat el 24/5. El TPV tot bé.

El material reservat (taules, cadires...) via la Rosa de l'ajuntament. Instància bé. Sopar professors a determinar (es paguen els sopars als professors, als seus acompanyants no). Els Inflables reservats. (Àlex). S'ha de verificar l'assegurança que tenim que ho cobreixi tot. Amb Naifar s'ha de coordinar material en el pati. S'ha de completar llista de control amb Anouk. La neteja amb SIRSA ho porta la Chio.

Festa de 6è és el 21/6: sol·licitud ajuntament (Chio) i neteja amb SIRSA (Chio).

Organització general:

Comissions: La Junta no pot ser vocal d'una comissió.

Utilitzar els dos excels compartits per afegir informació (membres comissions, calendari, etc.)

AFFAC: Afegir en documents "preguntes AFFAC" per contribució a les comissions. I la reunió el 30/5 a confirmar per Elina

Firmes digitals (junta)

Mona de Pasqua-proposta més assequible, a mitjans de juny (s'ha de veure qui pot encarregar-se).

Pròximes reunions

- Comissió menjador el 27/5 17:30 h
- AFFAC 30/5 14:00
- TPV 31/5 15:00

A les 23.43 h es dona per finalitzada aquesta reunió i s'estén aquesta acta amb el vistiplau de la presidenta.

Chio de Villa

Presidenta